

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Том

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.06.2005 13:28:12

формирования заключения врача: 08.06.2005 19:37:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/9890/answer/9891>



Заключение врача

Уважаемый Том! По данным отечественных и зарубежных урологов хронический простатит не является причиной различных нарушений эрекции. Для подтверждения (или опровержения) диагноза хронического простатита и причины эректильной дисфункции необходимо провести следующие обследования: на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, цитомегаловирус, вирус простого герпеса 1,2), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, секрет простаты, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), гормональный статус. Преждевременная эякуляция может встречаться при сильном половом влечении (думаю, что у Вас именно это), при сильной половой конституции, после длительного воздержания. В этом случае можно рекомендовать ведение регулярной половой жизни с постоянным партнером. Удачи!